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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALÓN CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALÁN SARMIENTO’’ 

 

Sesión presencial 

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE 2025 

ACTA No.141 

CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA DEL 23 SEPTIEMBRE DE 2025 

HORA DE INICIO 
07:49 

P.M 
HORA DE FINALIZACIÓN 

 8:17 

P.M 

 

MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Presidente TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

Primer 

vicepresidente 

NELSON MANTILLA BLANCO 

Segundo 

vicepresidente 

GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Plenaria 

GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA 

OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO 

LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO 

JAVIER AYALA MORENO 

ELKIN YESID BELLO PEÑA 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA 

JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ 

ANDRES FELIPE DIAZ AREVALO 

OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON 

JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA 

HENRY GAMBOA VARGAS 

ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES 

DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO 

CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA 

NELSON MANTILLA BLANCO 

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR 

DANIELA TORRES ZARATE 

SECRETARIO: JUAN SEBASTIAN NAVARRO HERAZO 

 

CITADOS - INVITADOS 

NOMBRE CARGO ENTIDAD 

      

   

   

 

 

N° ORDEN DEL DIA 

I llamado a lista y verificación del quórum 

II 
lectura, discusión y aprobación del orden del día 

 

III 
himno de la república de Colombia, himno del Departamento 

de Santander, himno de la ciudad de Bucaramanga 

IV 
Instalación de las sesiones extraordinarias de 

conformidad con el decreto 739 del 23 de septiembre del 
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2025 por el cual se convoca sesiones extraordinarias al 

concejo de Bucaramanga. 

V lectura de documentos y comunicaciones 

VI proposiciones y asuntos varios 

 

 

 

PROPOSICIONES CONCEJALES 

PROPONENTE PROPOSICIÓN APROBADA 

(SI/NO) 

   

   

 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

CONCEJAL 

HORA DE 

REGISTRO DE 

ASISTENCIA 

INTERVENCIONES EN ORDEN DEL 

DIA  

I II 
II

I 
IV V VI 

VI

I 

GUSTAVO ADOLFO 

ARDILA AYALA 

07:49 P.M X       

OSCAR MAURICIO 

ARENAS VALDIVIESO 

07:49 P.M         

LUIS EDUARDO ÁVILA 

CASTELBLANCO 

07:49 P.M         

JAVIER AYALA MORENO 07:49 P.M          

ELKIN YESID BELLO 

PEÑA 

07:49 P.M  X       

LUIS FERNANDO 

CASTAÑEDA PRADILLA 

07:49 P.M        

JOSÉ DAVID CAVANZO 

ORTIZ. 

07:49 P.M X       

ANDRES FELIPE DIAZ 

AREVALO 

07:49 P.M         

OSCAR JAVIER DIAZ 

LAYTON 

 

7:59 P.M        

JORGE EDGAR FLOREZ 

HERRERA 

7:57 P.M X       

HENRY GAMBOA VARGAS 07:49 P.M        

ROBIN ANDERSON 

HERNANDEZ REYES

  

07:49 P.M        

DIEGO ARMANDO 

LOZADA TRUJILLO 

07:49 P.M        

CAMILO ANDRES 

MACHADO ARDILA  

07:49 P.M X       

NELSON MANTILLA 

BLANCO 

07:49 P.M        

CARLOS FELIPE PARRA 

ROJAS 

 07:49 P.M X       

TITO ALBERTO RANGEL 

ARIAS 

07:49 P.M        

CRISTIAN ANDRES 

REYES AGUILAR 

07:49 P.M        

DANIELA TORRES 

ZARATE  

07:49 P.M        

TOTAL DE ASISTENTES 19 
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INTERVENCIÓN DE CIUDANOS 

NOMBRE 
DESCRIPCIÓN DE LA 

INTERVENCIÓN 

PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA 

   

   

   

   

 

 

CREACIÓN DE COMISIONES ACCIDENTALES 

Se creó comisión 

accidental 
Si  NO 

 

Objetivo 

 

 

 

Integrantes 

 

 

 

 

 

 

CONTENIDO 

PRESIDENTE: Muy buenas noches para todos, los honorables 

concejales Un saludo especial a la policía nacional que 

siempre esta acompañándonos en el concejo municipal 

bienvenidos, secretario general un saludo bienvenido también 

nuevamente al concejo municipal, por favor hacer llamado a 

lista y verificación de quórum 

 

SECRETARIO: señor presidente muy buenas noches para usted y 

para todos los honorables concejales que se encuentran 

presentes en el recinto. Buen provecho para los que están 

cenando. Saludar también a la policía que nos acompaña que 

siempre está atenta a la convocatoria del concejo municipal. 

Señor presidente, siendo las 7:49 de la noche hago primer 

llamado a lista Gustavo Adolfo Ardila Ayala. 

 

INTERVENCION DEL H.C GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA: señor 

secretario, buenas noches para usted, para los honorables 

concejales, para el señor presidente, para los concejales 

aquí presentes. Estamos listos para sesionar en este nuevo 

periodo de sesiones extraordinarias que nos convoca la 

administración, a las unidades de apoyo y lógicamente a 

nuestra querida policía nacional como siempre resguarda y 

nos acompaña. Gustavo Ardila presente. 

 

SECRETARIO:  Oscar Mauricio Arenas Valdivieso. 

 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO: muy 

buenas noches presente Oscar Arenas. 

 

SECRETARIO:  Luis Eduardo Ávila Castelblanco. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: buenas 

noches para usted señor secretario, para los honorables 

concejales, policía nacional presente. 
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SECRETARIO:  Javier Ayala Moreno. 

 

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: bueno noches para 

todos saludando a nuestro presidente Tito y la mesa directiva 

presente señor secretario. 

 

SECRETARIO:  Elkin Yesid Bello Peña.  

 

INTERVENCION DEL H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: buenas noches 

honorables concejales, presente señor secretario. 

 

SECRETARIO:  Luis Fernando Castañeda Pradilla. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: 

secretario buenas noches un saludo para la gloriosa policía 

nacional respeto y admiración; ¿si se escucha secretario, 

¿sí? Bueno hay que ponerle más energía a este micrófono Chumi 

Castañeda centro democrático presente. Así es José gracias.  

  

SECRETARIO: José David Cavanzo Ortiz. 

 

INTERVENCION DEL H.C JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ:   presente 

presidente buenas noches. 

 

SECRETARIO:  Andrés Felipe Díaz Arévalo. 

 

INTERVENCION DEL H.C ANDRÉS FELIPE DÍAZ ARÉVALO: presente. 

 

SECRETARIO:  Oscar Javier Díaz Laytón. 

 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR JAVIER DÍAZ LAYTÓN: No respondió 

el llamado a lista. 

 

SECRETARIO:  Jorge Edgar Flórez Herrera. 

 

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: No respondió 

el llamado a lista. 

 

SECRETARIO: Henry Gamboa Vargas.  

 

INTERVENCION DEL H.C HENRY GAMBOA VARGAS: secretario buenas 

noches, a mis compañeros concejales, policía nacional Henry 

Gamboa presente. 

 

SECRETARIO:  Robin Anderson Hernández Reyes. 

 

INTERVENCION DEL H.C ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: Muy 

buenos días, buenas noches señor secretario. Un saludo a 

usted, saludo a mis compañeros, saludo a la policía nacional 

y a todas las personas que nos acompañan en la noche de hoy 

presente señor secretario y muy buenas noches para ustedes. 

 

SECRETARIO:  Diego Armando Lozada Trujillo. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO:  presente 

buenas noches. 
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SECRETARIO: Camilo Andrés Machado Ardila. 

 

INTERVENCION DEL H.C CAMILO ANDRÉS MACHADO ARDILA:  Presente 

señor secretario.  

 

SECRETARIO:  Nelson Mantilla Blanco. 

 

INTERVENCION DEL H.C NELSON MANTILLA BLANCO: bueno buenas 

noches a todos los presentes, a todos los asistentes, a todas 

las que nos acompañan en las barras y por las señales del 

concejo presente señor secretario. 

 

SECRETARIO:  Carlos Felipe Parra Rojas. 

 

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: buenas noches 

compañeros feliz comienzo de sesiones, preguntarles han 

sabido alcalde que no vino porque hoy tiene que venir a 

instalar las sesiones anda por acá de pronto amarrando, pero 

hasta sacando hasta las puntillas de las paredes por eso 

están amarrando todos estos días en la ciudad así de pronto 

muy ocupados presente. 

 

SECRETARIO:  Tito Alberto Rangel Arias. 

 

INTERVENCION DEL H.C TITO ALBERTO RANGEL ARIAS:  presente. 

 

SECRETARIO:  Cristian Andrés Reyes Aguilar.  

 

INTERVENCCION DEL H.C CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR: muy 

buenas noches para todos, presente. 

 

SECRETARIO:  Daniela Torres Zarate. 

 

INTERVENCION DE LA H.C DANIELA TORRES ZARATE:  presente señor 

secretario. 

 

SECRETARIO: Señor presidente, le informo que han contestado 

el llamado a lista 17 de 19 honorables concejales. Por lo 

tanto, tenemos quórum de liberatorio y quórum decisorio. 

 

PRESIDENTE: continuemos con la lectura y aprobación del orden 

del orden del día. 

 

SECRETARIO: Orden del día: 

 

Primero: llamado a lista y verificación del quórum.  

 

Segundo: lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

 

Tercero: himno de la república de Colombia, himno del 

Departamento de Santander, himno de la ciudad de Bucaramanga.  

 

Cuarto:  instalación de las sesiones extraordinarias de 

conformidad con el decreto 739 del 23 de septiembre del 2025 

por el cual se convoca sesiones extraordinarias al concejo 
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de Bucaramanga. Intervención del señor presidente de la 

corporación, Dr. Tito Alberto Rangel Arias. 

 

Quinto: lectura de documentos y comunicaciones.  

 

Sexto: proposiciones y asuntos varios. Bucaramanga. Martes 

23 de septiembre del 2025 hora 7:30 p.m en el salón de 

plenarias, Luis Carlos Galán Sarmiento del Concejo Municipal 

de Bucaramanga. El presidente Tito Alberto Rangel Arias, 

secretario general, Juan Sebastián Navarro Herazo. Señor 

presidente, ha sido leído el orden del día. 

 

PRESIDENTE: ¿En consideración el orden del día? 

 

SECRETARIO:  Señor presidente, ha sido aprobado el orden del 

día. 

 

PRESIDENTE: Continúe.  

 

SECRETARIO: Tercero, himno de la república de Colombia, himno 

del Departamento de Santander, himno de la ciudad de 

Bucaramanga. 

 

(ENTONACION DEL HIMNOS) 

 

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: presidente. 

 

PRESIDENTE: si concejal. 

 

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA:  para 

registrar asistencia presidente me vine volando para llegar 

a esta plenaria extraordinaria, buenas noches secretario 

Jorge Flórez presente. 

 

SECRETARIO: Se registra la asistencia del concejal Jorge 

Flórez concejal buenas noches. 

 

PRESIDENTE: bienvenido secretario. 

 

SECRETARIO: Cuarto instalación de las sesiones 

extraordinarias de conformidad con el decreto 739 del 23 de 

septiembre del 2025 por el cual se convoca a sesiones 

extraordinarias al Concejo de Bucaramanga Intervención del 

señor presidente de la corporación Dr. Tito Albero Rangel 

Arias. 

 

PRESIDENTE: Bueno secretario un saludo cordial a los 

concejales honorables concejales de municipio Bucaramanga 

hoy estamos aquí convocados por la administración municipal 

decreto 0739 para el estudio de tres proyectos de acuerdo 

uno es para una adición presupuestal del municipio de  

Bucaramanga y los dos restantes son para vigencias ordinarias 

para la Secretaría de Desarrollo Social y para el Instituto 
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Municipal de Deporte, estamos atentos para poder asignar los 

ponentes por parte de la mesa directiva; agradecerle a los 

compañeros a los concejales por estar atentos para la 

asignación de las ponencias. 

 

INTERVENCION DEL H.C OSCAR JAVIER DIAZ LAYTON: presidente 

para registrar asistencia Oscar Díaz gracias. 

 

PRESIDENTE: Se le da la bienvenida al concejal Oscar Díaz; 

estar atento a estos importantes proyectos de acuerdo que 

hacen parte del funcionamiento del municipio Bucaramanga, lo 

hemos dicho en varias ocasiones como Concejo municipal 

nuestro deseo es poder permitir que el municipio en medio de 

todo este proceso que hoy se vive administrativamente pueda 

avanzar en lo necesario pueda avanzar en lo fundamental y 

estaremos aquí también para estudio técnico, atentos para la 

citación  a las siguientes sesiones extraordinarias o a los 

debates que nos permitirán desarrollar estos proyectos de 

acuerdo; agradecerle a la mesa directiva por acompañarnos a 

todas las comisiones que en este caso la comisión primera 

saludo al presidente de la comisión primera, el presidente 

Robin agradezco que este me atento y juicioso como siempre 

para citar la comisión en estos importantes estudios de 

proyectos de acuerdo y estaremos aquí listos para que de aquí 

al 30 de septiembre que hemos sido convocados podamos avanzar 

en los estudios de los proyectos de acuerdo que nos permitan 

de acuerdo a lo técnico y a lo legal poder avanzar a favor 

del municipio bienvenidos instalamos estas sesiones 

extraordinarias a partir momento. Bienvenidos concejales a 

estas sesiones extraordinarias secretario. 

 

SECRETARIO: Quinto lectura de documentos y comunicaciones, 

presidente no hay documentos ni comunicaciones para ser 

leídas. 

 

PRESIDENTE: Gracias continuemos. 

 

SECRETARIO: Sexto proposiciones y asuntos varios, presidente 

no hay proposiciones radicadas en secretaría general, estamos 

en el punto de varios 

 

PRESIDENTE: Estamos en asuntos de varios tiene la palabra 

concejal José David Cavanzo. 

 

INTERVENCION DEL H.C JOSE DAVID CAVANZO ORTIZ: Gracias 

presidente. Yo quiero aprovechar hoy la oportunidad de la 

instalación de estas sesiones extraordinarias a partir del 

hoy hasta el día 30 de septiembre pues para dejar en evidencia 

como lo dije las redes sociales de la desfachatez que tuvo 

la administración municipal el alcalde y su equipo en hacer 

los nombramientos de control interno de gestión con un 

proceso que no fue publicado. Donde normalmente se publican 
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los procesos de la administración municipal, donde fuera de 

eso los jefes de control interno de gestión que fueron 

nombrados fueron mediante decreto del 19 de septiembre un 

día después de que se confirma la aclaración y el fallo del 

Concejo de Estado con la salida del alcalde y que no 

publicaron esos decretos de control interno de gestión hasta 

la medianoche de ayer, o sea, que mantuvieron  todo 

absolutamente oculto, cosa que no le da ninguna transparencia 

a la ciudadanía no quiere decir que el alcalde no lo pueda 

hacer por ley, no quiere decir que no esté facultado para 

hacerlo, solo que hay cosas que se deben ver bien, que se 

deben hacer con ética, con transparencia, con honestidad para 

que realmente la ciudad pueda confiar en el mandatario. Si 

ya está siendo sancionado por el Consejo de Estado, pues yo 

creo que lo mejor era esperar. O si hubiera salido en marzo, 

será que hubiese hecho los nombramientos de control interno 

de gestión desde marzo porque el periodo iba hasta el 31 de 

diciembre y empiezan en enero de 2026. Yo creo que eso está 

absolutamente mal y por eso quería aprovechar la oportunidad 

en varios de reprochar estos nombramientos, sobre todo por 

las formas, las maneras, las fechas, el ocultamiento de la 

información y tener encontrar los decretos de nombramiento 

en otro sector de la página web donde no es el que normalmente 

publican estos decretos de nombramientos tradicionales. 

Señor presidente, gracias y quería invitarlos a todos los 

honorables concejales a que estemos muy atentos porque pueden 

darse más cositas como estas que lo único que hacen es 

perjudicar la gobernabilidad y a la ciudad. Muchas gracias. 

 

PRESIDENTE:  con gusto concejal continuemos con uso de la 

palabra, tiene la palabra concejal Carlos Parra. 

 

INTERVENCION DEL H.C CARLOS FELIPE PARRA ROJAS: Gracias 

presidente no entre las alertas que tiene esta ciudad en esta 

transición de gobiernos entre gobierno encargado, designado 

el nuevo gobierno llama la atención que un después de salir 

la decisión del Consejo de estado sale esta decisión muy 

particular la norma dice que deben comenzar en su cargo a 

mitad de periodo y se aprovechan de la amplitud para hacerlo 

a las carreras en septiembre eso es un abuso que están 

haciendo con los bumangueses porque están dejando amarrado 

todo y yo recibo a diario denuncias en distintos frentes y 

nosotros estamos verificando documentos y todo va directo a 

órganos de control va directo a Fiscalía,  Procuraduría 

entonces pedirle que tengan un poco de decoro en esta salida 

de la ciudad que salgan con la frente en alto que no salgan 

por la puerta de atrás como viles ladrones sino que salgan 

con la frente en alto eso es lo que se les pide, gracias 

presidente. 

 

PRESIDENTE:  Con gusto concejal tiene la palabra el concejal 

Camilo Machado. 
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INTERVENCION DEL H.C CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA: muchas 

gracias presidente por el uso de la palabra hoy celebrar por 

primera vez en nuestro país un abusador sexual de animales 

fue enviado a la cárcel por parte de un juez de la República 

que le dictó una medida de aseguramiento un tipo que en la 

localidad de ciudad Bolívar se robaba las perritas para 

abusarlas sexualmente. Hoy fue enviado a la cárcel y es el 

primero de los que comete este delito que está tras la rejas. 

Celebrar esa decisión que hoy se da tras la aprobación de la 

ley Ángel, que establece penas más severas, que hoy sí le 

permite a los jueces de la República enviar estos criminales 

a pagar detrás de las rejas. Y, además, presidente 

agradecerles también a todos los abogados que luchan en 

materia de defensa de los animales y que hoy obtienen este 

tipo de logros y a la Fiscalía General de la Nación que logró 

en el caso de Keila, la perrita que fue abusada sexualmente, 

pues obtener o comenzar hacer justicia. Y hoy lo que estamos 

pidiendo es que finalmente en la sentencia se otorguen la 

pena más severa para estos criminales, para estos bandidos 

que representan un peligro para la sociedad y también instar 

al Congreso a una reforma a la justicia que no permita 

otorgarle beneficios penales a quienes maltratan, asesinan o 

violan a los animales porque en definitiva son un real 

peligro para todos en esta sociedad. Hoy celebramos esta 

decisión y queremos decirles a quienes le hacen daño a los 

animales, tienen los días contados ante la justicia y no 

vamos a descansar hasta que los casos de maltrato y crueldad 

animal terminen con justicia material efectiva y con estos 

criminales tras las rejas. Muchas gracias presidente. 

 

PRESIDENTE:  Celebramos de igual manera esos avances en 

materia de justicia, continuamos con uso la palabra de los 

honorables concejales, cerramos entonces el uso de la 

palabra, antes tiene le uso de la palabra el concejal Jorge 

Florez. 

 

INTERVENCION DEL H.C JORGE EDGAR FLOREZ HERRERA: Gracias 

presidente. Lo primero es desde luego rechazar que el alcalde 

parece no solamente resistirse a cumplir la sentencia del 

Consejo de Estado de su nulidad electoral sino que ademas de 

ello, pues obviamente dejar amarrar los jefes de control 

desde luego que me uno a esa denuncia porque eso 

históricamente siempre se ha hecho finalizando a pero como 

él tiene temor de irse quiere dejar amarrado hasta el último 

nombramiento, el ultimo contrato y casi si no avispamos de 

amarrado presupuesto del próximo año así rechazar esta forma 

no decir menos antimoral anti ética de administración 

pública, lo otro que quiero el denunciar acá como el alcalde 

y el gobernador de Santander se unen una cruzada que tienen 

de guerra sucia y mediática para que cualquiera que critique 

sus administraciones como dicen ahora se ha funado, se ha 
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estigmatizado pero lo chistoso es ni siquiera ni siquiera 

saben disimular hay un señor que se llama Carlos Javier Soler 

Parra este señor es abogado la universidad de  San 

Buenaventura realizó posgrados de derecho público pero ademo 

supuestamente tiene experiencia en paz y derechos humanos 

porque participo de paz con la FARC y el tipo era asesor de 

la alcaldía de Cali y ahora lo contrato el gobernador Juvenal 

Díaz Mateus y lo tiene dedicado a perseguir a los que y a 

perfilar a quienes critiquen del gobernador lo ha nombrado, 

lo ha denunciado una compañera mía concejala en Cali Ana 

Herazo y yo quiero que  proyecte lo que pone señor en redes 

y luego preguntan a usted por sabe que el gobernador el que 

pone atacarlo en redes porque es que ni disimulan los 

contratistas de él, mire ahí está el señor, ampliemos la 

imagen secretario en Cali y supuestamente lidero las en Cali 

la seguridad, pero lo que está es gravemente denunciado por 

violaciones de derechos humanos esto es realmente grave, yo 

denuncio que el gobernador de Santander está implementando 

un neoparamilitarismo en contra de la oposición política 

perfilando con recursos públicos a quienes hacemos oposición 

en contra de su gobierno y la misma práctica tiene Jaime 

Beltrán y se escudan en este tipo de perfiles que creen no 

le hace seguimiento, pero además de eso en cuentas de 

inteligencia artificial que manejan en Tik Tok y que manejan 

en diferentes redes sociales, pues vamos a hacer todo el 

seguimiento y vamos a hacer que paguen por toda la injuria y 

calumnia que han hecho y la persecución a la oposición 

política en Bucaramanga y Santander.Gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: tiene la palabra concejal Yesid. 

 

INTERVENCION DEL H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: Gracias 

presidente insistiendo en tema de la salud, en la crisis de 

la salud que está pasando a nivel Colombia hoy 

desafortunadamente el giro directo a los hospitales públicos, 

a las clínicas no están llegando el perjudicado son los 

usuarios, las personas de alto costo y desafortunadamente 

están afectando el servicio porque no es de calidad, no es 

de oportunidad, no tiene eso que necesita usuario. De verdad 

me preocupa, honorables concejales, la nueva EPS también 

tiene una crisis financiera. Todas las EPS tienen una crisis 

financiera y desafortunadamente el gobierno nacional no dice 

nada. Lo único que dice es que la nueva EPS venía de una mala 

herencia, que hicieron unas auditorias, pero al final 

nosotros tenemos que darle una solución al giro directo 

porque es que si no hay giro directo no pueden prestar 

servicios de salud. Dejo esa constancia acá en el Concejo de 

Bucaramanga porque me preocupa todos esos usuarios de alto 

costo, niñas embarazadas, cirugías pendientes, medicamentos, 

citas por médico general, cita por médico especialista y 

siguen con tema la reforma pero al final lo más importante 

hoy es el giro directo honorable concejal Gustavo Ardila 
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Para constancia se firma para su aprobación en plenaria, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

porque sin giro directo desafortunadamente la salud no tiene 

ese respaldo para prestar un servicio creo que hoy le está 

pasando al hospital del ISABU que no le ha llegado ese giro 

directo y al hospital universitario. Entonces la crisis está 

llegando rápidamente aquí a la ciudad y nos va a afectar a 

todos los usuarios de Bucaramanga y de Santander. Gracias 

presidente. 

 

 

PRESIDENTE: Tiene la palabra el concejal Gustavo Ardila. 

 

INTERVENCION DEL H.C GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA: Gracias 

presidente yo quiero abonar y sumarme a lo que dice concejal 

Yesid sobre tema de la salud en Colombia, pero en Colombia 

funcionando 38 asonadas nuestra fuerza pública un gobierno 

inepto un gobierno irresponsable con la fuerza pública, pero 

cierto hay que quitarle la i para que no sea inepto hay 

quitarle la i para que no sea irresponsable o la i de  ilegal 

solidaridad con fuerzas armadas legítimas de Colombia con 

nuestra policía nacional porque antes las sonadas mal 

recuerdo eran focos pequeños que se generaban en aquella 

violencia los 50 y 60 pero hoy orquestado por las 

disidencias, orquestado por los grupos delincuenciales y con 

beneplácito lastimosamente un ministro de defensa que le 

quedó grande la cartera que se arrodillo a un presidente 

inepto e irresponsable pero quitemosle la i y todo está 

arreglado. Gracias presidente. 

 

PRESIDENTE: Terminamos con el uso de las palabras honorables 

concejales continuemos secretario. 

 

SECRETARIO: señor presidente no habiendo mas solicitudes del 

uso de la palabra siendo las 8:17 de la noche ha sido agotado 

el orden del día. 

 

PRESIDENTE: Bueno agotado el orden del día gracias a todos 

los honorables concejales atentos a los llamados en los 

próximos días para los estudios de los proyectos de acuerdo 

feliz noche. 
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